

Smlouva o poskytnutí podpory realizace projektu veřejné zakázky

Smluvní strany:

Česká republika – Technologická agentura České republiky

se sídlem: **Evropská 1692/37, 160 00 Praha 6**

IČ: **72050365**

zastoupená: **Petrem Očkem, předsedou TA ČR**

bankovní spojení: **Česká národní banka, Na Příkopě 28, Praha 1**

běžný výdajový účet: **000-3125001/0710**

(dále jen „poskytovatel“) na straně jedné

a

EEIP, a.s.

právní forma: akciová společnost

se sídlem: **Thunovská 179/12, 118 00 Praha 1**

zapsaná u Městského soudu v Praze, oddíl B/710

IČ: **15891534**, DIČ: **CZ15891534**

zastoupená: **Prof. Michalem Mejstříkem, předsedou představenstva**

bankovní spojení: **Československá obchodní banka, a.s.**

číslo účtu: **600234863/0300**

Osoba zmocněná pro komunikaci s poskytovatelem (ARES):

prostřednictvím ISRB je **PhDr. Dita Tesárková, dita.tesarkova@eeip.cz**

(dále jen „hlavní příjemce“ nebo „řešitel projektu“) na straně druhé

uzavřely níže uvedeného dne, měsíce a roku tuto

Smlouvu o poskytnutí podpory realizace veřejné zakázky

(dále jen „Smlouva“)

Preambule

Podkladem pro uzavření této Smlouvy je rozhodnutí poskytovatele, který byl během zadávacího řízení označen ve smyslu zákona č.134/2016 Sb. jako zadavatel, o výběru nejvhodnější nabídky řešení projektu veřejné zakázky a to v návaznosti na nabídku řešení řešitele projektu, jako budoucího hlavního příjemce podanou ve veřejné zakázce ve výzkumu, vývoji a inovacích **TITAUVCR701, Firemní dárcovství v České republice - Vývoj, současný stav a překážky rozvoje jeho jednotlivých forem.**

Veškeré pojmy a zkratky použité ve Smlouvě jsou definovány v příloze č. 2 Všeobecné podmínky, která je oddělitelnou součástí smlouvy dostupná na adrese <http://tacr.cz/beta/vp.pdf>.

T A
Č R

SMLOUVA TITAUVCR701
Číslo smlouvy: **2017005**

Článek 1

Předmět smlouvy

1. Předmětem Smlouvy je závazek poskytovatele poskytnout hlavnímu příjemci finanční podporu formou dotace za účelem realizace projektu veřejné zakázky, který tvoří přílohu č. 1 jako Závazné parametry řešení projektu.
2. Účelem podpory je dosažení stanoveného cíle projektu formou postupného růstu požadovaných výsledků uvedených v příloze č. 1 Závazné parametry řešení projektu.

Článek 2

Výše poskytnuté podpory, uznaných nákladů a okamžik poskytnutí

Maximální výše podpory činí 546 720Kč (slovy: pětsetčtyřicetšesttisícsetdvacet korun českých), což je 100 % z maximální výše uznaných nákladů a je rovna maximální výši uznaných nákladů projektu.

Podpora bude v souladu s všeobecnými podmínkami poskytována postupně takto: 100 Kč při zahájení řešení projektu (nejpozději však do 60 dnů od této skutečnosti), další částky budou v souladu s všeobecnými podmínkami poskytovány dle přílohy č. 1 kvartálně na úhradu skutečně vynaložených a uznaných nákladů, jako náklady na službu v aplikovaném výzkumu, vývoji a inovaci.

Článek 3

Související dokumenty

1. Nedílnou součástí Smlouvy je příloha č. 1 **Závazné parametry řešení projektu**, které obsahují předmět řešení projektu, jméno, příjmení a případné akademické tituly a vědecké hodnosti řešitele, časový plán řešení projektu včetně termínu zahájení a ukončení řešení projektu, cíle projektu, závazné výsledky projektu a jejich kvartální růst. Závazné parametry řešení projektu rovněž obsahují přehled uznatelných nákladů projektu, která obsahuje jejich rozdělení na jednotlivé kvartály roky řešení projektu podle výsledků a celkovou předpokládanou výši poskytované účelové podpory.
2. Další podmínky poskytnutí podpory a řešení projektu jsou uvedeny ve Všeobecných podmínkách, které jsou dostupné na uvedené adrese poskytovatele.
3. Obsahuje-li Smlouva úpravu odlišnou od Všeobecných podmínek či Závazných parametrů řešení projektu, použijí se přednostně ustanovení Smlouvy, dále ustanovení Závazných parametrů řešení projektu a dále Všeobecných podmínek.

Článek 4

Specifické podmínky

1. Tento článek stanovuje další podmínky, které jsou specifické pro výše uvedenou veřejnou zakázku, a to nad rámec Všeobecných podmínek.
Zahájení řešení 16. října 2017 jako první projektový měsíc. Doba řešení 6 měsíců.

Článek 5

Závěrečná ustanovení

1. Smlouva se vyhotovuje ve dvou stejnopisech, z nichž poskytovatel a hlavní příjemce obdrží po jednom stejnopisu. Každý stejnopis má platnost originálu.
2. Hlavní příjemce prohlašuje a podpisem Smlouvy stvrzuje, že jím uvedené údaje, na jejichž základě je uzavřena, jsou správné, úplné a pravdivé.
3. Smlouva nabývá platnosti a účinnosti dnem jejího podpisu oběma smluvními stranami.
4. Smluvní strany prohlašují, že si Smlouvu včetně jejích příloh přečetly, s jejím obsahem souhlasí, a že byla sepsána na základě jejich pravé a svobodné vůle, prosté omylu, a na důkaz toho připojují své podpisy.
5. Hlavní příjemce zároveň svým podpisem výslovně prohlašuje, že se seznámil se všemi pravidly stanovenými Všeobecnými podmínkami.

Podpisy smluvních stran

V Praze dne 23.10.2017

V Praze dne 18.10.2017

Poskytovatel:

Hlavní příjemce:

Petr Očko
předseda TA ČR

Michal Mejstřík
předseda představenstva